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Ata Eletrônica da 1ã Sessão Extraordinária da 24 Sessão Legislativa da 194
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 09/02/2026 - 
09:00; Encerramento: 09/02/2026 - 

Mesa Diretora: Presidente: Julvan Medeiros / PSD; Secretário (a): Fábio Cardoso / PODE 

Lista de Presença na Sessão: Alex Garcia / PSD ; Azamor Pessoa / MDB ; Fábio 
Cardoso / PODE ; Julvan Medeiros / PSD ; Telo Pinto / AVANTE 

Expedientes: Abertura da Sessão: O Mestre de Cerimonial deu as boas vindas aos 
presentes, espectadores e ouvintes da Rádio Câmara, e em seguida, anunciou composição 
da Mesa Diretora da Sessão Extraordinária de Audiência Pública para Apresentação do 
Relatório de Execução Orçamentária e Financeira referente ao 1° e 2° Quadrimestre de 
2025 da Prefeitura Municipal de Parintins, a qual foi formada pelo Exmo. Sr. Vereador 
JULVAN MEDEIROS, Presidente da Sessão; o Exmo. Sr. Vereador TELO PINTO, Presidente 
da Comissão de Finanças e Orçamento e autor da proposição que solicitou a presente 
sessão; Ilmo. Sr. Dr. HUDSON CORRÉA LOPES, Controlador Geral Adjunto do Município 
de Parintins; Passa-se a Palavra ao Presidente: ; O Senhor Presidente saudou os presentes, 
os ouvintes e os espectadores e declarou aberta a presente Sessão Extraordinária de 
Audiência Pública: ; Leitura da Proposição: O Senhor Presidente convidou o Vereador 
FÁBIO CARDOSO para proceder a leitura leitura da Convocação da presente sessão e das 
Indicações n° 794/2025 e n° 1407/2025, de autoria do Vereador TELO PINTO, para 
conhecimento de todos: ; Oradores da Sessão: O Senhor Presidente convidou o Vereador 
TELO PINTO, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, para se pronunciar na 
Tribuna justificando a presente audiência pública: ; Senhor Presidente passou a palavra ao 
Ilmo. Sr. Dr. HUDSON CORRÊA LOPES, Controlador Geral Adjunto do Município de 
Parintins para proceder a apresentação do relatório na Tribuna: ; O Senhor Presidente 
passou a Palavra aos vereadores para fazerem seus questionamentos sobre o Relatório 
apresentado, no entando não houveram questionamentos: ; Encerramento: E não 
havendo mais matéria em pauta para deliberação, o Senhor Presidente agradeçeu a 
presença de todos e convidou os nobres Vereadores para a próxima Sessão no dia e 
horário regimental. Sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente Sessão 
Extraordinária de Audiência Pública: ; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Alex Garcia / PSD; Azamor Pessoa / MDB ; Fábio 
Cardoso / PODE ; Julvan Medeiros / PSD ; Telo Pinto / AVANTE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação n2 794 de 2025, À Mesa Diretora desta 
Casa Legislativa a realização de uma Audiência Pública, com a finalidade de apresentação 
do Relatório de Execução Orçamentária e Financeira da Prefeitura Municipal de Parintins, 
referente ao Primeiro Quadrimestre de 2025 Autor: Telo Pinto, Número de Protocolo: 953, 
Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não lida ; 2 - Indicação n2 1407 de 
2025, À Mesa Diretora desta Casa Legislativa a realização de uma Audiência Pública, com 
a finalidade de apresentação do Relatório de Execução Orçamentária e Financeira da 
Prefeitura Municipal de Parintins, referente ao Segundo Quadrimestre de 2025 Autor: Telo 
Pinto, Número de Protocolo: 1760, Turno: Único, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria não 
lida; 

Considerações Finais: Ata gerada digitalmente, através do Sistema de Apoio ao Processo 

Iii
isl *vo - SAPL, em conformidade com o Art. 79-A e Art. 87 do Regimento Interno da 
ara N.inicipal de Parintins; As sessões da Câmara Municipal de Parintins estarão 
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disponíveis para consulta em seu canal no Youtube, no link: https://www.youtube.com/ 
@tvcamaraparintins7901, exceto em períodos de exceção; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão 
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